

**Dodatok správy audítora
o overení súladu výročnej správy za konsolidovaný celok s konsolidovanou účtovnou závierkou v
zmysle zákona č. 540/2007 Z.z. § 23 odsek 5 pre Mestské zastupiteľstvo MESTA LEVOČA K
31.12.2015.**

I. Overil som konsolidovanú účtovnú závierku **Mesta Levoča k 31.12.2015** , ku ktorej som dňa 22.09.2016 vydal správu audítora v ktorej som uviedol názor na túto konsolidovanú účtovnú závierku nasledujúcim znením:

Názor:

➤ *Podľa môjho názoru konsolidovaná účtovná závierka účtovnej jednotky verejnej správy, ktorú za konsolidovaný celok zostavila materská spoločnosť „MESTO LEVOČA “ vyjadruje verne vo všetkých významných súvislostiach finančnú situáciu a výsledok hospodárenia konsolidovaného celku za rok, ktorý sa skončil k 31. decembru 2015, v súlade so Zákonom o účtovníctve 431/2002 Z.z. v platnom znení.*

II. Overil som taktiež súlad výročnej správy s vyššie uvedenou konsolidovanou účtovnou závierkou. Za správnosť zostavenia výročnej správy je zodpovedný štatutárny organ Mesta. Mojou úlohou je vydať na základe overenia stanovisko o súlade výročnej správy s konsolidovanou účtovnou závierkou. Overenie som vykonal v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardami. Tieto štandardy požadujú, aby audítora naplánovala a vykonal overenie tak, aby získal primeranú istotu, že informácie uvedené vo výročnej správe, ktoré sú predmetom zobrazenia v konsolidovanej účtovnej závierke, sú vo všetkých významných súvislostiach v súlade s príslušnou konsolidovanou účtovnou závierkou. Informácie uvedené vo výročnej správe som posúdil s informáciami uvedenými v konsolidovanej účtovnej závierke k 31.12.2015. Iné údaje a informácie, ako účtovné informácie získane z konsolidovanej účtovnej závierky a účtovných kníh som neoveroval.

Som presvedčený, že vykonané overovanie poskytuje primeraný podklad pre vyjadrenia nasledovaného názoru audítora.

Názor:

- *Podľa môjho názoru sú uvedené účtovné informácie vo výročnej správe Mesta Levoča za rok 2015 vo všetkých významných súvislostiach v súlade s konsolidovanou účtovnou závierkou za účtovné obdobie, za ktoré sa vyhotovuje výročná správa.*

Levoča 4.11.2016



**ING. JÁN ŠTELBACKÝ
ZODPOVEDNÝ AUDÍTOR
LICENCIA SKAU 146**